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O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Declaro aberta a reunião do 

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, destinada à eleição dos 1º e 2º Vice-

Presidentes. 

 Encontra-se sobre as bancadas cópia das atas das reuniões ordinárias 

realizadas em 2 de abril e 22 de maio de 2013. Indago aos Srs. Parlamentares se há 

necessidade da leitura das referidas atas. (Pausa.) 

Deputado Roberto Teixeira. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discuti-las, em votação. 

Os Srs. Deputados que as aprovam permaneçam como se encontram. 

(Pausa.) 

Aprovadas as atas das reuniões dos dias 2 de abril e 22 de maio de 2013. 

Informo que, no dia 22 de maio, foi protocolada no Conselho a defesa escrita 

do Deputado Carlos Alberto Leréia, referente ao Processo nº 8, de 2013. Ressalto 

que, em relação à defesa recebida, os advogados do representado requereram o 

sigilo de documentos fiscais anexados, disponíveis para vistas aos membros na sala 

da Presidência do Conselho de Ética. 

A partir do dia seguinte, 23 de maio, deu-se início à instrução probatória de 40 

dias úteis do Processo nº 8, de 2013, conforme art. 14, § 4º, inciso IV, do Código de 

Ética. No dia 28 de maio, o Deputado Ronaldo Benedet, Relator do processo, em 

desfavor do Deputado Carlos Alberto Leréia, solicitou as seguintes diligências a este 

Presidente, para que as requeira ao Supremo Tribunal Federal: se há processos 

contra o Deputado Leréia tramitando no STF e em que fase se encontram; se o 

representado é parte no Inquérito nº 3.430, em trâmite no STF; e para verificar a 

possibilidade de compartilhamento do Inquérito nº 3.430 das partes em que o 

Deputado Leréia é citado. 

Ordem do Dia. 

Vamos dar início à eleição dos 1º e 2º Vice-Presidentes. 

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Presidente Ricardo Izar, 

primeiro, quero parabenizá-lo pela primeira sessão do Conselho de Ética que está 

presidindo. Segundo, quero comunicar a V.Exa. que dei entrada hoje no Conselho 

de Ética ao parecer do processo em que sou Relator. Ele está pronto, está apto, e 

espero que V.Exa. marque a data em que vamos apresentar nosso relatório. 
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Por outro lado, estou vendo que a sessão está meio esvaziada, mas V.Exa. a 

iniciou, e vamos tentar... 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Vamos tentar fazer a votação, 

porque já a estamos tentando há três reuniões. 

Vamos tentar marcar o prazo. Vi que o Deputado Marcos Rogério já marcou 

presença e saiu. Ele deve voltar. 

Vamos ver se conseguimos apreciar os dois relatórios na mesma sessão. 

Vamos dar início à eleição dos Vice-Presidentes. 

Esta Presidência considera registradas as candidaturas dos Deputados José 

Carlos Araújo e Sérgio Brito, para concorrerem à 1ª Vice-Presidência, e as 

candidaturas dos Deputados Izalci e Roberto Teixeira, para concorrerem à 2ª 

Vice-Presidência. 

Conforme o art. 7º do Regimento Interno, a eleição dos dois Vice-Presidentes 

far-se-á por escrutínio secreto, presente a maioria absoluta dos membros do 

Conselho, considerando-se eleito, em primeiro escrutínio, o candidato que obtiver a 

maioria absoluta de votos entre o total dos votantes. 

Peço compreensão aos Srs. Deputados para que permaneçam em plenário 

até a conclusão dos trabalhos. 

 Há ainda cédulas em branco para 1º e 2º Vice-Presidentes, caso o votante 

prefira essa alternativa. A chamada será nominal, por partido, iniciando pelos 

titulares. Os suplentes só serão chamados para votar em caso de ausência dos 

titulares dos respectivos partidos ou blocos. 

À medida que forem sendo chamados os Srs. Deputados, depois de 

assinarem a folha de votação e de posse da sobrecarta, deverão se dirigir à cabina 

de votação e selecionarão sua cédula, colocando-a no envelope que será 

depositado na urna. (Pausa.) 

Estão presentes os Deputados José Carlos Araújo e Roberto Teixeira. 

Convido o Deputado Antônio Roberto, do PV, para auxiliar os trabalhos, na 

qualidade de Secretário. (Pausa prolongada.) 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Meus cumprimentos. Boa tarde! 

Cheguei um pouquinho atrasado, porque as nossas companhias aéreas continuam 

ditadoras, autoritárias e fazem o que querem do consumidor. 
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Mas vamos à votação. 

Vou chamar, primeiramente, os titulares e, em seguida, na falta desses, os 

suplentes. 

Deputado Fernando Ferro, nosso querido. (Pausa.) 

Deputado Sibá Machado. (Pausa.) 

Deputado Zé Geraldo, do PT. Também não está. 

Deputado Mauro Lopes. (Pausa.) 

Deputado Ronaldo Benedet. Também não. 

Deputado Wladimir Costa. (Pausa.) 

PSDB. 

Deputado Cesar Colnago. (Pausa.) 

Deputado Izalci. Também não. 

PSD. 

Deputados José Carlos Araújo. (Pausa.) 

Deputado Sérgio Brito. Também não. 

PP. 

Deputado Missionário José Olimpio. (Pausa.) 

O SR. DEPUTADO VILSON COVATTI - Sou eu? 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - V.Exa. é o Missionário agora, 

Deputado Covatti? (Risos.) 

O SR. DEPUTADO VILSON COVATTI - Também, também.  

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Então, já chamo os suplentes? 

(Pausa.) Não, depois eu chamo. 

Deputado Roberto Teixeira. (Pausa.) 

O SR. DEPUTADO ROBERTO TEIXEIRA - Como é que faz? 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - V.Exa. pega o outro voto e coloca 

o 2º Vice, senão vai sobrar voto aí. 

Deputado Paulo Freire. (Pausa.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Nós vamos colocar o 1º Vice e 

o 2º Vice no mesmo envelope. Só vai ter um envelope a mais, que é o teu caso. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO  - É. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Isso. 
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 O SR DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - Que tem um voto identificado. 

São dois envelopes? (Pausa.) Então, vamos com dois envelopes.  

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Não, não. Aí vai confundir. É mais 

fácil controlar um só. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Nós estamos fazendo as 

ligações para os Deputados que não estão presentes. Vamos estipular um prazo de 

20 minutos para chegarem. Depois da chamada dos titulares e suplentes, vamos 

encerrar a votação. 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Está bem. 

Deputado Ricardo Izar, nosso Presidente. (Pausa.) 

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO  - Cadê o quórum? 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - O quórum já está dado. 

Vamos prosseguir até às 16h30min. Aí quem chegou votou; quem não 

chegou não votou. 

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Até o início da Ordem do Dia.  

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Vamos lá, Deputado Ricardo. 

PSB. 

Deputado Júlio Delgado. (Pausa.) 

Deputado Onyx Lorenzoni. (Pausa.) 

Deputado Marcos Rogério. (Pausa.) 

Deputado Sérgio Moraes. (Pausa.) 

Deputado Zequinha Marinho. (Pausa.)  

Deputado Félix Mendonça Júnior. (Pausa.) 

Deputado Antônio Roberto. (Pausa.) 

Agora, vamos chamar os suplentes. (Pausa.) 

Eu só vou chamar o suplente se o titular não estiver presente. 

PT. 

Suplente do Deputado Sibá Machado é o Deputado Luiz Couto. (Pausa.) 

Também não está. 

Deputado Amauri Teixeira. (Pausa.) 

Deputada Margarida Salomão. (Pausa.) 

PMDB. 
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Deputado Edio Lopes. (Pausa.)  

Deputado Fábio Trad. (Pausa.)  

 Deputado Marcelo Castro. (Pausa.) Também não está. 

 PSDB. 

 Deputado Carlos Brandão. Agora, sim, senti firmeza. (Pausa.) 

 Deputado José Carlos Araújo, do PSD. (Pausa.) 

 Deputado Sérgio Brito. (Pausa.) 

 Agora, Deputado Vilson Covatti, o missionário. Esse Deputado é uma missão 

mesmo. (Pausa.) 

 Agora os do PR. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Do PR já foram todos. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Já? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Já. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Está bom. 

 Deputado Júlio Delgado. (Pausa.) 

 Deputado Abelardo Camarinha. (Pausa.) 

 Deputado Mandetta, no lugar do Deputado Onyx Lorenzoni, do PFL, 

atualmente, DEM. Hoje é DEM. (Pausa.) 

 Deputado Jorge Corte Real, do PTB. (Pausa.) Também não. 

 PSC. 

 Deputado Erivelton Santana. (Pausa.) 

 O SR. DEPUTADO MANDETTA  - Presidente, eu ia passar só para assinar, 

mas quero parabenizar a sua primeira sessão. Boa sorte. Bom trabalho. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Obrigado. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Fez bem. 

 Bom, esses são os votantes presentes. 

 Há alguém aí por acaso que... 

 (Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Tem 11. Vamos só esperar 

mais um pouquinho. Tem gente chegando. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Mas com 11 já deu quórum, não 

é? 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Já. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Ah, está bom. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Mas vamos esperar dar... 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Mas foi marcado para 14h30min, 

não foi? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Vamos esperar até às 

16h15min, que nem o Deputado José Carlos sugeriu. Aí a gente já faz a apuração. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - É muito! Estava marcado para as 

14h30min. (Pausa.) 

 (Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Deputado Ronaldo Benedet. 

(Pausa.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Eu queria registrar a presença 

do Prefeito de Capivari, o Rodrigo. 

 Obrigado pela presença, Prefeito. (Pausa.) 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Deputado Luiz Couto. (Pausa.) 

 Já votou. Está bom. (Pausa.) 

Quem são os dois candidatos a 1º e 2º Vice, de cima, os dois de cima? 

(Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - José Carlos Araújo. E o 2º Vice, 

em cima, Roberto Teixeira. (Pausa.) 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Jorge Corte Real, por favor, vote. 

(Pausa.) 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Deputado Izalci. (Processo 

de votação.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - São 16h15min. 

 Está encerrada a votação. 

 (Processo de apuração.) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Nós temos 15 cédulas para 2º 

Vice-Presidente e 16 cédulas para 1º Vice-Presidente. 

 Vamos fazer a apuração. Se a diferença for maior do que um voto, não há 

problema nenhum. 
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 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado Sérgio Brito.  

 Deputado Sérgio Brito. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado Sérgio Brito. 

 Deputado Sérgio Brito. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo. 

 Deputado José Carlos Araújo.  

 Deputado José Carlos Araújo.  

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Nós vamos desconsiderar um 

voto do Deputado José Carlos Araújo. 

 Onze votos para o Deputado José Carlos Araújo; e quatro votos para o 

Deputado Sérgio Brito. 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - É isso aí. Parabéns. 

 Agora, vamos para o 2º Vice-Presidente. 

 Deputado Izalci. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Izalci.  

 Deputado Roberto Teixeira. 
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 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 Deputado Roberto Teixeira. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Doze votos para o Deputado 

Roberto Teixeira; três votos para o Deputado Izalci. (Palmas.) 

 O SR. DEPUTADO ANTÔNIO ROBERTO - Parabéns! 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Declaro eleito, para 1º Vice-

Presidente, o Deputado José Carlos Araújo e, para 2º Vice-Presidente, o Deputado 

Roberto Teixeira. 

 Peço que os dois venham à Mesa. 

 Agradeço ao Secretário Antônio Roberto. (Pausa.) 

Algum dos dois Vice-Presidentes deseja fazer uso da palavra? 

 O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sr. Presidente Ricardo Izar, 

companheiro Roberto Teixeira, eu quero agradecer aos pares a confiança que 

depositaram em mim; agradecer ao Deputado Ricardo Izar o privilégio de ser seu 

Vice e seu candidato, porque fui lançado candidato pelo Deputado Ricardo Izar, 

quando da sua posse; desejar aos Deputados Ricardo Izar e Roberto Teixeira que 

seu trabalho seja realmente um trabalho à altura do trabalho que seu pai fez aqui, 

Deputado Ricardo Izar.  

O seu pai é um paradigma, é um homem que fez escola, e eu sou um dos 

seus alunos. Por isso, eu fico grato de estar hoje a seu lado aqui por esses dois 

anos que nós vamos enfrentar no Conselho de Ética. 

 Portanto, a V.Exa., Presidente; ao Deputado Roberto Teixeira, meus 

parabéns a todos, e vamos trabalhar juntos, irmanados, para fazer um grande 

trabalho à frente do Conselho de Ética. 

 Muito obrigado. 

 O SR. DEPUTADO ROBERTO TEIXEIRA - Eu gostaria de agradecer a todos 

os pares que votaram na 1ª Vice-Presidência e na 2ª Vice-Presidência e dizer que 

estaremos aqui juntos, eu, junto com o Deputado José Carlos, para somar, junto 

com o Deputado Ricardo Izar, para que possamos fazer um trabalho exemplar. 

 Muito obrigado a todos. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Não havendo mais quem 

queira fazer uso da palavra, agradeço a presença aos Srs. Parlamentares e demais 

presentes. O Deputado Mauro Lopes, chegando agora, ainda registra a presença. 

 Está encerrada a presente reunião. 

 


